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1.Ceran; “mayoz bölünmeyle ..1.. yarıya inmeyip 
sonrasında döllenme olmasaydı ..2.. korunmazdı.”

Ceran’ın söylediği ifadede 1 ve 2 numaralı boşluklar 
aşağıdakilerden hangisi gibi doldurulursa doğru olarak 
tamamlanır?
	1.				2.
A. Canlı türleri		Tür içi kormozom sayısı
B. Kromozom sayısı		Genetik çeşitlilik
C. Hücre sayısı		DNA dizilişi
D. Kromozom sayısı		Tür içi kormozom sayısı

2.Görselde yıldızın doğumu ile ölümü arasında geçen 
sıralama yer almaktadır.
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	Buna göre aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 
A. Yıldız oluşumunun ana kaynağı Süpernovadır.
B. Süpernova sonucu yıldızların hayatı sonlanır.
C. Karadelikler de bir yıldızdır.
D. Yıldızlar doğar, büyür ve sonsuzdurlar.

3.İdris “dünyamız güneş sisteminde yer alan bir 
gezegendir. Güneş sistemi ise ..I.. yapıda olan ..II.. 
galaksisinde bulunur.

İdris’in cümlesinde boş bırakılan yerler aşağıdakilerden hangisi gibi doldurulursa doğru olarak tamamlanır? 
	I.				II.
A. Sarmal 			Andromeda
B. Düzensiz			Samanyolu
C. Eliptik			Andromeda
D. Sarmal			Samanyolu

4. Talha “büyük patlama” teorisi hakkında aşağıdaki 
bilgileri veriyor: 

   I. Newton tarafından ileri sürülmüştür.
  II. Evrenin bir başlangıcı ve sonu vardır.
 III. Evren sürekli genişlemektedir.

Talha’nın verdiği bilgilerden hangileri doğrudur?

	A) II ve III			B) I ve III
	C) I ve II			D) I, II ve III


5. 
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· Her soru 4 puandır, Süre 40 dk. Başarılar…
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Mitoz boliinmeye ait evreler agagida karigik bir
sekilde veriimistir
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Verilen evrelerin dogru siralamasi aagidaki-

lerden hangisidir?

All--1v -1 B)l-1l-1-1V
oM-l-n-1 DYM--1-1




image4.png
— Azot Yanda bazi elementle-

tin iimlerinin altindaki

I kutucuga  sembolleri
yaziiacaktr:

Buna gore kutucuklara semboller yazildigin-
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Ureme hiicrelerinin olusmastyla ilgili asagidaki
sema gosterimistir

Uremesna  Mitoz  Uremeana
hicresi  —— > hicresi

lm.m lunynz

Ureme hicresi Ureme hiicresi

ckanlamaz?

A) Ureme ana hilcreleri mitoz bolinme gegirebilr
B) Ureme ana hilcreleri mitoz ya da mayoz gegi-
rerek dreme hiorelerini olusturur

) Ureme ana hilcresinin mitoz gegimmesi, ire-
me ana hiicresinin sayisinin artmasina sebep
olur.

D) Ureme hicrelerinin olugmas igin areme ana
hiicresinin mayoz bolanme gegimesi sarttr
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Arda gekim potansiyel enerjisinin cismin
yerden yiksekiigi arttikca arttigini goster-
mek istiyor. Bunun igin kitieleri arasinda
“basket topu > futbol topu > voleybol topu” ligkisi
olan toplarla asaidaki dizenekleri hazirhyor.

Hangi diizenek Ardanin amact icin uygundur?

Bi..
mm
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Asagida bazi elementlerin kullanim alanlar

Element Kullanim Alan
1 Klor Su dezenfektasyonu
1 Kalay Lehim yapimi
Il Hidrojen Kola yapimi
in Flor Dis macunu

Buna gére hangi elementin kulla

yanlistir?

Al

B)Il

alan

cm bV
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Bilgiler Kitle | Ag

Birimi Klogramair. v
Birimi Newtor/dur. v

Dinamometre le Stlir. | o/

Esit kollu terazille BigaIC. v

Sedef kiltle ve aghik arasindaki farklan goster-
mek igin sekideki tabloyu hazirhiyor. Ogretmen
Sedef'e tabloda hata oldugunu syliyor

Sedef asagidakilerden hangi
losu hatasiz olur?

yaparsa tab-

A) *Kilogram” ile “Newton” yer degistimmelidi

B) “Dinamometre” le *Esit kolluterazi yer degjs-
tirmelicr

C) *Birimi Newton'dur *le “Dinamometre il oigii-
lir” yer degigtimelidir

D) *Kitle” ile “AGIrIK® yer degistimelidir
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Gegmisten giiniimiize atom konusunda yapilan
galismalara ait gériismeler dogrultusunda hazir-
lanan modeller asagida verimisti.

@d K&

Buna gére yukandaki atom modelleri
siiren bilim adamlarmin adi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

[ [ ] W
A)| Dalton | Rutherford| Thomson | Bohr
B)| Dalton | Thomson |Rutherford| _Bohr
©) Rutherford_Bohr | Thomson | Datton
©) Rutherford Thomson | Bohr | Datton
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sel arastirmalarda yogun olarak kulla
lan, gk cisimlerini incelemek igin gnderilen
robotik uzay araci asagidakilerden hangis
dir?

A) B)

Uzay sondast ‘Yapay uydu

©) D)
=
ol

Uzay mekigi Uzay istasyonu
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Bllgl: Diinyanin kitlesi Ay’ kiilesinin 81,3
Katidir.

Hipotez: Gezegenlerin, uydularin ve dah kiigik
ok cisimlerinin uyguladig kiitle gekim kuweti,
ok cisminin kiitiesine gore degisir

Bu hipotezi test etmek isteyen bir arastirmact,
asagidakilerden hangisini yaparsa amacina

ismi Gnce Dinya'da sonra Ay'da esit kollu
terazi e tartmak

B) Bircismi dinamometreye takip 6noe Ekvatorda
sonra kutuplarda dlgimler yapmak

) Bir cismi dinamometreye takip once Ay'daki
daglann zirvesinde, sonra Ay 'daki gukur alan-
larda igamier yapmak

D) Bir cismi dinamometreye takip once Dinya'da
sonra Ayda dlgumler yapmak
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Agagida bir atom modeli verilmistir.
x

olarak;

1Y ve Z pargaciklan hareketsiz

11, X pargaciginin kiltlesi Y pargaciginin ktlesin-
den bilyaktir.

I Y pargacit proton ise Z pargacig nétrondur.

fadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yainiz | B)lvell
O Ivelll D) live lll
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I Gantasini yerden omzuna kaldiran Ggrenci
11, Duvan iterek hareket ettirmeye alisan ogren-
ci

Il Tuglalari st dste koyarak duvar Gren isgi
IV. Siniftaki sray! siiriileyerek geken ogrenci
Yukandaki durumlardan hangilerinde is yapil-
mistir?
A) Yalniz | B) Ive ll
c)llive v D) 1,1l llve IV
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da belirtilen modellerden han

mente ait olamaz?

A
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Yukanda bazi maddelerin tanecik modelleri veril-
mistir

Buna gére, tanecik modellerinin dogru sinif-
landinimas: asagidakilerden hangisi gibidir?

—_ 2 3

) Alomik  Molekiler  Molekiler
Element  Element Bilesik

g) Molekiler  Molekiler  Atomik

Element  Bilesk  Element
¢) Molekiler  Atomi Molekiler
Bilesik  Element  Element

p) Aok Molekiler  Molekiler
Element  Bilesik  Element
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ki yildiz arasindaki mesafeyi

belirtmek igin kullanilan uzak-
Ik birimi hangisidir?

Ozlem tretmenin sorusunu cevaplayan dgrenci-
lerin yanitian asagida veriimistir

o " =

’ Goksel @ Boyas

Buna gére hangi dgrenci, gretmenin sorusu-
nu dogru cevaplamistir?

A) Cem B) Yasin

C) Goksel D) Beyza
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Enerji donusumleri (potansiyel enerji - kinetik
enerji gergeklesirken %100 verim olmaz. Isten-
mese bile enerji kaybi olur. Bunun sebebi sirtin-
me kuvvetidir

Siirtiinme
gisi yanlis

Igili asagidaki ifadelerden han-
igi igermektedi

A) Birbirine temas eden yizeyler arasinda mey-
dana gelir ve 151 agiga gikar.

B) Enerj kaybina yol acar

) Sirtiinme kuvveti cismin hareketiyle ayni yon-
de ve cismin siratini azaltacak sekilde ortaya
cikar.

D) Sirtiinme kuvvetinin az olmast kaybolan enerji
miktaninin da az olmasini sagar.
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GG L S DU M B

Hayvan ve bitki hiicrelerini mikroskopla ince-
leyen Kemal, asagida verilen yapilardan han-
gisinin her ki hiicrede de ortak olarak bulun-
dugunu séyleyemez?

A) Ribozom B) Gekirdek

€) Mitokondri D) Hilcre duvan
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Asagidaki fotograf incelendiginde aile bireyleri
arasindaki genetik farkllilar gériilebilr

£\

Buna gdre, aile bireyleri arasindaki genetik

farklilgin nedeni asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?

A) Mayoz balinmede kromozomlar arasinda par-
ca degisiminin gergeklesmesi

B) Mitoz boliinmede DNAin kendini eslemesi

©) Mitoz bslinmede kromozom sayisinin degis-
memesi.

D) Mayoz baliinmede kromozom sayisinin yariya
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Sekilde gésterilen sarkag, 1 ko-

1 Kinetik enerj, 2 konumundan 3 konumuna ge-
cerken azalir

11. 2. konumdaki toplam eneji, 3. Konumdakitoplam
enerjden fazladr.

111, Konumdaki potansiyel ener
potansiyel enerjiden fazladir
fadelerinden hangileri yanistir? (Sirtiinmeler

Gnemsizdir)

A) Yalniz i B)lvell
c)livelll D)l livelll

2. konumdaki
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‘Paragraf — Ciimle — Kelime — Hece — Harf"
mantigina gére canhlarin yapist asagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Hiicre —Doku~ Organ-—Sistem—Organizma
B) Organizma-—Organ-—Sistem-—Doku —Hiicre
C) Hiicre —Doku - Sistem-—Organizma-—Organ
D) Organizma-—Sistem-—Organ-—Doku—Hiicre
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si
siz olarak birakilan bir cisim yukaridaki ekil-
de hangi noktaya kadar kesin olarak ulasa-
maz?

AL BM oK DN

iinmeli bir ortamda A noktasindan ilk hiz-
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Mitoz bolanme gok hicrel caniiarda biylmey, gelismeyi
v yenilenmeyi sadlar.

Asaida verilen omeklerden hangisi verilen bilgi e
Selismekted

‘A) Bacad kinlan Mehmetin bir sire sonra ylrimeye
bagiamasi.

B) Hilali uzun zamandir gormeyen arkadaslaninin boyunun
uzadigini soylemesi.

C) il bitksinin kesilen daimin topraga ekimesiye giek
bitksinin olugmas.

D) 12 yagindaki Baran'n bebekiik fotodrafianna bakarak
e kadar degistgini fark etmesi




